

## **Кулябские журналисты познали «мир туберкулеза»**

**18 -19 октября в городе Кулябе Хатлонской области состоялся двухдневный семинар «Роль журналистов в профилактике и контроле туберкулеза» - акция реализуется по всей республике при финансовой поддержке USAID, и технической - международной организации ХОУП.**

На семинаре рассмотрены темы: «Повысить уровень информированности журналистов о туберкулезе», «Повысить приверженность журналистов в адекватном освещении проблем туберкулеза», «Найти креативные пути в освещении туберкулеза в обществе», «Этика журналистов в освещении вопросов туберкулеза в СМИ».

Директор республиканского Центра по борьбе с туберкулезом Махмадали Сайдалиев, руководители аналогичных центров по нисходящей, до Кулябского городского, сотрудница ХОУП Саодат Касимова - осветили со всех сторон журналистов в «мир туберкулеза», и даже предприняли попытку научить журналистов, как нужно писать о туберкулезе, чтобы не будоражить общество.

В некоторых вопросах выступающие склонны были считать правомерным применять элементы цензуры на информацию, ограничение доступа журналистов к информации оправдать внутриведомственными инструкциями, резолюциями, указаниями, не имеющими юридической силы.

**Мониторинговая служба НАНСМИТ**